

中国外交部部长助理胡正跃就中日关系有关问题举行吹风会 日方破坏两国领导人会晤气氛

据新华社电 中国外交部部长助理胡正跃29日在河内表示,日方在东亚领导人系列会议期间,通过媒体不断散布侵犯中国主权和领土完整的言论,此后又对中日外长会晤内容散布不实之词,破坏了两国领导人在河内会晤的应有气氛,由此产生的后果日方必须负完全责任。

胡正跃说,众所周知,中方一贯致力于在中日四个政治文件的基础上,维护和推进中日关系。然而,事实是,在东亚领导人系列会议前夕,日本外交当局负责人伙同别国再次炒热钓鱼岛问题。日方还在峰会期间,通过媒

体不断散布侵犯中国主权和领土完整的言论。杨洁篪外长在中日外长会晤中,阐述了中方在钓鱼岛问题上的原则立场,强调钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土。此后,日方又对外长会晤内容散布不实之词,歪曲中方在落实两国东海问题原则共识上的立场,日方的所作所为有目共睹,破坏了两国领导人在河内会晤的应有气氛,由此产生的后果日方必须负完全责任。

杨洁篪外长当天上午在河内会见了日本外务大臣原诚司。



主持人直播中怒骂局长 “不好好为人民服务就滚蛋”

万峰做客杭州电视台
《有话大家说》现场直播发飙

一个月前杭州的江小姐到富阳市看朋友,遭遇停车乱收费。

当时万峰和另一电台名嘴叶峰一道做客杭州电视台的《有话大家说》,讨论的就是富阳停车乱收费问题。

主持人现场连线了富阳市发改局物价监督检查分局局长袁高亮。

当袁高亮一会儿说知道,一会儿又说不知情时,万峰怒了,当场发飙:“你不知道当什么局长?那你当什么官?撤你的职。就因为这些官,你不好好为人民服务,你下去,滚蛋,谁叫你当官的?”

主持人和叶峰赶紧出来打圆场,缓解紧张气氛。

当袁高亮表示,不是所有的事情自己都应知道时,万峰再次开炮:“这样的官员不要脸,不配当这个官。”

袁高亮当场挂断电话,节目草草收场。

“电波怒汉”万峰在接受采访时说,对方的官僚作风很严重,不作为,不具备职业素养,还敢明目张胆地忽悠,应该被骂。

来源新华网

有“电波怒汉”之称的著名电台主持人万峰近日做客杭州电视台某节目时,针对富阳市停车乱收费问题,炮轰富阳市发改局物价监督检查分局局长袁高亮:“你不知道当什么局长?你不好好为人民服务,就下去,滚蛋。撤你的职!”

上个月录制的这段视频被网友上传到网上,掀起不小的动静,仅“我乐网”就有上万人浏览,数千条评论,一条微博有上千人转发。

万峰:最有争议的节目主持人

万峰,今年60岁,本名刘万成,生于北京,长在福建。50岁时,因主持浙江人民广播电台晚间性教育节目《伊甸园》,一不小心成了目前国内最知名和最另类的电台DJ之一。

“凶”和“封建”,是60岁的因性教育节目而“老来俏”的名主持人万峰的特色。很多网民一边发着“骂帖”,一边对他的节目翘首以待。

“爱爱人,常常比打进电话的听众更利不住话头”,是他最大的标志。

万峰颠覆了“知心善诱、和风细雨”的主持人正统形象,他那“严肃”的言辞和听众怯生生的问题之间形成了戏剧化的搞笑效果,以至于绝大多数收听他节目的年轻人将他的节目视为一场现场直播的相声狂欢。

中日同意恢复东海油气田开发谈判的报道不实

据新华社电 中国代表团发言人29日在回答记者相关提问时说,有关中日双方同意将恢复关于东海油气田开发问题谈判的报道完全与事实不符。

有报道称,日本外务大臣原诚司表示,中日外长当天会见时,双方同意将恢复关于东海油气田开发问题的谈判。

中国代表团发言人说,有关报道完全与事实不符。

外交部长杨洁篪当时表示,日方应与中方相向而行,为落实东海问题原则共识创造气氛和条件。

中方对美国国务卿有关钓鱼岛言论表示严重关切

据新华社电 外交部发言人马朝旭29日在答记者问时表示,中方对美国国务卿克林顿关于美日安保条约适用于钓鱼岛的言论表示严重关切和强烈不满。

马朝旭说,钓鱼岛自古以来就是中国固有领土,中国对此拥有无可争辩的主权。美日安保条约是冷战时期的产物,是日美之间的双边安排,不应损害包括中国在内的第三方的利益。中国政府和人民绝不接受任何把钓鱼岛纳入该条约适用范围的说辞。我们希望美日双方多做有利于本地区和平稳定的事情。

声明

因招聘会审批手续未能通过,取消原定于2010年10月31日在中原国际博览中心召开的招聘会。招聘会具体召开时间另行通知,给大家带来不便敬请谅解。

相关链接

近日,药店有一种神奇的药膏,滴在骨病患处,就不疼了,市民李大爷说,吃药十多年了,这副老骨头还总痛,没想到,滴液成膜逆转了。原来神奇药膏就是第二代液体膏药“仲景圣方膜”,据工作人员讲,只需轻轻一抹,药物就能渗透到骨内2-3厘米,透骨、治骨、活骨一次完成,连抹几个月,一些卧病在床的老骨病竟然站了起来,堪称神奇!因为仲景圣方膜源于《伤寒杂病论》,经过豪斯硅普(北京)生物科技有限公司及国内知名医科大学联合十多名专家的努力,融合了两大诺贝尔提名技术。使其成为目前市面上最先进的液体膏药。

遗失2000年的仲景药方惊现长沙古墓

2000年,中国国家考古队在清理长

第二代液体膏药 “仲景圣方膜”全新上市

沙马王堆汉墓周边的汉代墓葬群时,考古人员在一个古墓中发现一个满是汉字的石碑,经专家辨认,上面记载的竟是张仲景早在长沙坐堂观诊的案例,上记:公元200年,至腊月十五,众乡亲风湿病发,肢节疼痛肿大,腿肿如脱,行走不利,张仲景心痛难耐,潜心制成药方,采本草,经磨、熬、烘、萃等37道繁琐工艺,制成糊状药剂,敷于患者痛处,不时痛处不痛、僵麻消失。石碑的背面赫然附着着一个古老的药方!经专家多方考证,最终确定这个药方就是医学史料中多次提到的“仲景风湿方”,该“仲景风湿方”是由30多种名



影响世界的《伤寒杂病论》

贵中药材组成的罕见大方,这个方子温润和平,散寒而不助热,解表而不伤正,去痛而不留邪。这一药方的发现为治疗风湿骨病提供了强有力的支持。

两大诺贝尔技术 终结风湿骨病

进入21世纪,由美国豪斯集团、豪斯硅普(北京)生物科技有限公司、张仲景医药创新工程、南阳张仲景国医大学联合十多名专家在“仲景风湿方”的基础上提炼、升华,十年磨一剑,改良成旷世奇药仲景圣方膜。仲景圣方膜在古方基础上运用了两大诺贝尔科技,一个是“液态生物膜”技术,另一个是“缓释活渗透”技术,千年圣方融合高科技,形成了今天强渗透、高品质的液体膏药仲景圣方!从此,中国人在风湿骨痛的治疗史上即将进入一个全新的时期。

张仲景,生于东汉末年,他自幼热爱医学,勤奋刻苦,博览群书,钻研医术,撰写旷世奇书《伤寒杂病论》,是我国第一本理论结合实践的医书,开创了辨证施治的先河,被后人奉为“经方大师”“医圣”等至高称号。

3分钟滴液成膜 渗透入骨7分 仲景圣方膜 斩断风湿骨病



中国南阳张仲景国医学院创新成果 中国张仲景医药创新工程推荐产品

风湿类风湿性关节炎、颈椎病、滑膜炎、强直性脊柱炎、腰肌劳损、腰椎间盘突出、老年性退行性骨关节病、骨质增生、坐骨神经痛、肩周炎、骨关节炎、软组织损伤等。

优势一:技术硬 两大诺贝尔技术

家住历山区的李大爷说,仲景圣方膜是医圣张仲景的古方,已经有将近2000年的技术,再加上“液态黄金膜”和“光子活渗透”两大诺贝尔提名技术,想没有效果也难,咱用着也放心。

优势二:方子好 四十味奇药材

王大爷是一位老中医,他说仲景圣方膜是由医圣张仲景的“仲景风湿方”而来,有40多种药材组成,是一个罕见的大组方。

优势三:剂型好 液体膏药

李奶奶是一个多年的风湿骨病患者,什么产品都见过,因为有糖尿病并发症,有的膏药贴上去揭不下来,一用力就连带肉掉一层。其他很多外用的产品特脏,污染衣物不说,还容易过敏。仲景圣方膜采用走珠瓶设计,轻轻一擦,药液既能渗透入骨,方便快捷,设计人性化。

优势四:价格合理 1瓶等于100副膏药

周阿姨患有多年的老骨病,自从擦了仲景圣方膜以后,再也没有贴过膏药。她说:仲景圣方价格合理,用着挺划算,1瓶相当于100副普通膏药,真值!

第一步:迅速透骨,消肿止痛。

仲景圣方膜进入人体后,T活骨因子借助光子活渗透技术直达病灶,强力渗透皮下10厘米左右,靶向风寒湿邪因子,将其一一溶解、杀灭、排解。用后关节处热流涌动,酸麻肿胀僵迅速缓解。

第二步:彻底治骨,除风拔刺。

仲景圣方膜中的T活骨因子能360度全方位软化骨刺,一点点切断

骨刺。用后,老骨病疼痛消失,腰腿活扭动,腿屈伸自如。

第三步:全面活骨,轻松自如。

仲景圣方膜中的T活骨因子滋养受损部位,同时打通经络,促进血液循环,加快新陈代谢,让僵硬肿胀的筋骨活起来。2-3周期,挣脱枷锁,手脚灵活,颈肩轻松,浑身舒坦!

上市特惠 买3赠1

专家咨询: 65659670 65659690
0371-

专家提醒:购买时请认准“仲景圣方膜”,以免上当受骗,延误病情。

郑州:紫荆山百货大楼二楼医药部/郑州百货大楼一楼医药部/泰隆大药房(艺术宫东)/怀仁堂(黄河路服装市场)/亚细亚医药部/同禧堂(五医院对面)/易初莲花商城路店/仟禧堂大药房(桐柏路与航海路店)/华润万家(嵩山路店/经三路店)/丹尼斯(汽车北站店/大学路店/丰产路店)/仟禧堂大药房(文化路与国际路店/大学路店)/世纪联华(东风路店/经三路店/长江路店)/中原商贸城/东大街大药房(市一医院东100米) 巩义:星月广场负一楼宝芝堂药店/荥阳:河阴路建业量贩保健柜/新郑:绿岛时尚(华清园对面)/中牟:绿岛时尚(新潮影院西)/登封:新特药店(中岳大街218号)/新密:上海商场医药部/上街:新益康药店(铝城公园北门)